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Komárom idén is napokon át, egymásra épülő
eseményekkel idézte meg 1848 szellemét – úgy, hogy
a múlt nemcsak emlékké, hanem közös élménnyé
vált.

A megemlékezések már március 12-én kezdetüket
vették, amikor a Szőnyi Lovas Sportegyesület
látványos huszár karüsszel bemutatóval nyitotta
meg az ünnepi hangulatot. A lovak, fegyverek és
díszes viseletek élő történelemként hatottak.

Másnap délelőtt az Alapy Gáspár parkban a
legfiatalabbak vették át a főszerepet. Az óvodások
kokárdái és zászlói egyszerre jelképezték a múlt
tiszteletét és a jövő reményét – ahogy Jókai is írta:
„A haza minden előtt.”

A péntek délután már a közösségi emlékezésé volt:
koszorúzások, népdalok és műsorok kötötték
össze a városrészeket. A MOL városrészben és a
szőnyi Hősök terén, az Őrzök műsora után Turi
Ádám önkormányzati képviselő szólt az
ünneplőkhöz. Az utóbbi helyszínen fellépett a
Duna Népdalkör, Velmovszki Dominik, valamint a
Szőnyi Színes Óvoda néptáncosai, a Petőfi Sándor
Művelődési Házban pedig a Bozsik iskola diákjai
idézték meg a ‘48 hangulatát.

A ‘48-as hősökre emlékeztünk
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A haza minden előtt

Március 14-én és 15-én a Monostori Erőd vált 
a megemlékezések központi helyszínévé. A Nagy
Kokárda Nap színes, interaktív programkínálata
egyszerre szólt családoknak, gyerekeknek és
történelemkedvelőknek.

A tárlatvezetések, kézműves foglalkozások, népi
játékok és katonai bemutatók mind hozzájárultak
ahhoz, hogy a látogatók ne csak szemlélői, hanem
részesei is legyenek a történelemnek. A Gábor
Áron-féle ágyúlövés dörrenése, a verbunk ritmusa
vagy éppen a korabeli ruhák felpróbálása mind azt
szolgálták, hogy a múlt ne pusztán emlék, hanem
átélhető élmény legyen.

A programok egyik csúcspontja a Magyarock
Dalszínház Kőszívű ember fiai musical-bemutatója
volt, amely Jókai örök érvényű történetén
keresztül mutatta meg a szabadságért vívott
küzdelem emberi arcát.

KOSZORÚK ÉS FŐHAJTÁS – 
KÖZÖSSÉGBEN EMLÉKEZETT 
A VÁROS. (FOTÓ: TÓTH ANIKÓ)

A MAGYROCK DALSZÍNHÁZ NAGY
SIKERŰ BEMUTATÓT TARTOTT 
A MONOSTORI ERŐDBEN 
(FOTÓ: SZILI FERENC)
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A csúcspont március 15-én, a Kopjafás
emlékparkban érkezett el. Az ünnepségen Hajnal
Dóra köszöntője után Czunyiné dr. Bertalan Judit
államtitkár mondott beszédet, hangsúlyozva, hogy
1848 öröksége ma is irányt mutat: a nemzeti
összetartozás és a szabadság értéke ma is közös
ügyünk. Beszédében arra utalt, hogy a márciusi
hősök példája ma is erőt ad a közösségeknek és a
jövő építéséhez. 

A műsorban fellépett Lakatos Lili, Varga Máté
Zsolt, Vörösházi Hanna, Gál László, Latinovits-díjas
versmondó és Varga Miklós, Máté Péter-díjas
magyar énekes, színész, rockzenész, érdemes
művész, valamint a Csutri, a Pötörke és a
Garabonciás táncegyüttesek, Lakatos Áron
zenekarával.

A megemlékezés üzenetét Klapka György szavai
foglalják össze leginkább:

“Ott, ahol a haza üdvéről van szó, a személyes
tekinteteknek félre kell vonulniuk!”  – a közösség
mindig előrébb való.

A nap végén Komárom határokon át is egységet
mutatott: a két város polgármestere együtt
koszorúzott Észak-Komáromban.

Ez az ünnep nem ért véget március 15-én – tovább
él azokban a pillanatokban, amikor egy város
együtt emlékezik, és közben újra megtanulja: 
a szabadság közös felelősségünk.

Tóth Anikó

A MÚLT HŐSEI ELŐTT
TISZTELEGVE 
– MÉLTÓSÁGGAL ÉS SZÍVVEL. 
(FOTÓ: TÓTH ANIKÓ)

A SZABADSÁG ÜZENETE MA IS ÉL
– KÖZÖSEN ŐRIZZÜK TOVÁBB. 
(FOTÓ: TÓTH ANIKÓ)
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VÁROSUNK GAZDASÁGI ÉLETÉNEK MEGHATÁROZÓ SZEREPLŐIT, KOMÁROM
LEGNAGYOBB ADÓZÓIT KÖSZÖNTÖTTE A VÁROS VEZETÉSE FEBRUÁR ELEJÉN 
A BRIGETIO ÖRÖKSÉGE LÁTOGATÓKÖZPONTBAN. AZ ESEMÉNYEN OLYAN
VÁLLALKOZÁSOK VEZETŐI ÉS KÉPVISELŐI VETTEK RÉSZT, AMELYEK NEMCSAK
JELENTŐS GAZDASÁGI TELJESÍTMÉNYT NYÚJTANAK, HANEM MUNKAHELYEKET
TEREMTENEK ÉS AKTÍVAN HOZZÁJÁRULNAK A VÁROS FEJLŐDÉSÉHEZ IS.

Az esemény díszvendége Szijjártó Péter
külgazdasági és külügyminiszter volt, aki
beszédében arról szólt, hogy az elmúlt évek
világgazdasági válságai ellenére a magyar gazdaság
jelentős eredményeket ért el. Mint fogalmazott,
ma egymillióval többen dolgoznak hazánkban,
mint egy évtizeddel ezelőtt, és az utóbbi évek a
beruházások szempontjából is kiemelkedően
sikeresnek bizonyultak.

A miniszter kiemelte: Komárom jó példája annak,
hogyan válhat egy határ menti város a gazdasági
fejlődés motorjává. Az elmúlt években a világ
legmodernebb technológiáival működő gyárak
települtek a városba, amelyek korszerű
munkahelyeket teremtenek és jelentősen
hozzájárulnak a térség gazdasági teljesítményéhez.

Szijjártó Péter elmondta: 2014 óta 27 nagy
komáromi beruházás valósult meg mintegy 580
milliárd forint értékben, a kormány 51 milliárd
forintos támogatásával, amelyek mintegy 4800 új
munkahelyet hoztak létre.

A cégek képviselőit dr. Molnár Attila polgármester
mellett Czunyiné dr. Bertalan Judit államtitkár is
köszöntötte. Beszédében hangsúlyozta: a
komáromi vállalkozások teljesítménye nemcsak a
helyi gazdaság erősödését segíti, hanem a térség
fejlődésében is kulcsszerepet játszik.

Dr. Molnár Attila polgármester kiemelte: a helyi
vállalkozások a város gazdasági erejének
meghatározó pillérei, hiszen az általuk befizetett
adók jelentősen hozzájárulnak Komárom
folyamatos megújulásához és fejlődéséhez.
Hozzátette: a város sikere azoknak a cégeknek és
embereknek köszönhető, akik hisznek a helyi
közösség jövőjében, és munkájukkal nap mint nap
építik azt.

Komárom a térség meghatározó szereplőjévé vált

A helyi gazdaság pillérei

Tóth An ikó
A CÉGEK VEZETŐIT CZUNYINÉ DR. BERTALAN JUDIT 

ÁLLAMTITKÁR IS KÖSZÖNTÖTTE. FOTÓ: TÓTH ANIKÓ)
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DR. MOLNÁR ATTILA POLGÁRMESTER ÉS SZIJJÁRTÓ
PÉTER MINISZTER A LEGNAGYOBB ADÓZÓK
KÖSZÖNTÉSÉN. (FOTÓ: TÓTH ANIKÓ)



M Tóth An ikó

Radics Gábor, a Komáromi Városmarketing Kft.
ügyvezetője a díj kapcsán hangsúlyozta: az
elismerés elsősorban a komáromi közösséget illeti.
Mint fogalmazott, hálás minden résztvevőnek – a
vállalkozásoknak, civil közösségeknek,
önkénteseknek és a városvezetésnek –, akik hittek
az ötletben, és együtt hozták létre ezt a különleges
alkotást. Hozzátette: a közös munka jól
megmutatta, milyen erő rejlik a komáromiak
összefogásában. A program operatív
szervezőjeként a Tourinform iroda is
kulcsszerepet vállalt az esemény
megvalósításában. Proczeller Tamás, a Tourinform
iroda vezetője úgy fogalmazott: külön öröm volt
látni, hogy ennyi közösség és intézmény állt egy
ügy mellé. Mint mondta, a rekordképregény
nemcsak Jókai Mór előtt tiszteleg, hanem azt is
megmutatja, hogy Komáromban a kultúra és a
közösségi élmény kéz a kézben jár. 

A Városmarketing Gyémánt Díj azt jelzi, hogy a
komáromi kezdeményezés országos szinten is
figyelemre méltó példája annak, hogyan lehet egy
irodalmi örökséget kreatív, közösségépítő és
turisztikailag is vonzó módon bemutatni.

RADICS GÁBOR, A VÁROSMARKETING KFT. ÜGYVEZETŐJE 
ÉS PROCZELLER TAMÁS, A TOURINFORM IRODA VEZETŐJE A BUDAPESTI DÍJÁTADÓN

(FOTÓ: VISZLÓ BALÁZS)
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A díjakat Prof. Dr. Piskóti István, a Marketing és
Turizmus Intézet igazgatója, a zsűri elnöke,
valamint Sütő Ágnes, a Magyar Marketing
Szövetség alelnöke és a Bankszövetség főtitkár-
helyettese adta át. 

Az elismerést a Jókai 200 emlékév egyik
leglátványosabb közösségi programjáért kapta a
város. 2025 nyarán komáromi vállalkozások, civil
közösségek és a városvezetés összefogásával
készült el Magyarország leghosszabb kültéri
képregénye, amely Jókai Mór Az arany ember
című regénye alapján született meg. A Jókai-
ligetben megrendezett közösségi alkotás során
különböző szervezetek és közösségek festették
meg a regény jeleneteit. A végeredmény egy 39,65
méter hosszú képregény lett, amelyet a Magyar
Rekord Egyesület hivatalosan is hitelesített, így
megszületett az ország leghosszabb kültéri
képregénye. A projekt nemcsak egy látványos
rekordkísérlet volt, hanem példaértékű közösségi
összefogás is. A kezdeményezésben helyi cégek,
civil szervezetek és önkéntesek is részt vettek, akik
közösen idézték meg Jókai Mór legismertebb
regényének világát.

Városmarketing Gyémánt díjat kapott Komárom

Közös alkotás, országos siker

RANGOS SZAKMAI ELISMERÉSSEL GAZDAGODOTT KOMÁROM: A MAGYAR MARKETING
SZÖVETSÉG VÁROSMARKETING GYÉMÁNT DÍJJAL JUTALMAZTA A JÓKAI-
EMLÉKÉVHEZ KAPCSOLÓDÓ KÜLÖNLEGES KÖZÖSSÉGI KEZDEMÉNYEZÉST. A DÍJAT
TÖBB SZÁZ PÁLYÁZAT KÖZÜL ÍTÉLTE ODA A SZAKMAI ZSŰRI, AMELY A TELEPÜLÉSEK
INNOVATÍV ÉS HATÉKONY MARKETINGMEGOLDÁSAIT ÉRTÉKELI ÉVRŐL ÉVRE.
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Újszülötteket, önkénteseket és szépkorúakat ünnepeltünk

Generációk találkozása 
A Városháza dísztermében meghitt hangulatban
ünnepelték a város legifjabb lakóit és családjaikat
a hagyományos babaköszöntő rendezvényen. 
A kisbabákat és szüleiket jókívánságaikkal
köszöntötte dr. Molnár Attila polgármester, 
dr. Kreft-Horváth Loránd, Vajda Bence
alpolgármester, Zsédenyiné Horváth Krisztina
önkormányzati képviselő, valamint Czunyiné dr.
Bertalan Judit államtitkár, országgyűlési
képviselő. A városvezetés ajándékcsomaggal és
vendéglátással is kedveskedett a családoknak.
Komáromban már hosszú évek óta hagyomány,
hogy évente kétszer – tavasszal és ősszel –
ünnepélyes keretek között köszöntik az
újszülötteket és családjaikat.

A köszönet és az elismerés jegyében szervezett
ünnepséget a Kemence Egyesület is, amely
minden év elején megköszöni a szociális területen
önkéntes szolgálatot vállaló komáromiak és helyi
szervezetek munkáját. A Kemencés Színben
tartott eseményen Schmelczné Bajmóczi Ildikó, az
egyesület elnöke köszöntötte a meghívott
vendégeket és az önkénteseket. A rendezvényen
dr. Molnár Attila polgármester és Czunyiné dr.
Bertalan Judit államtitkár is részt vett. A városban
több mint háromszáz önkéntes segíti a Kemence
Egyesület munkáját, és csaknem 450 komáromi
mindennapjait teszik könnyebbé. Az önkéntesek
nemcsak a szociális területen nyújtanak
segítséget, hanem a városi közösségi és kulturális
programok megvalósításában is aktívan részt
vesznek.

A figyelem és a tisztelet az idősebb generáció felé
is megmutatkozott az elmúlt hetekben. Február
25-én Fülöp Andrásné Irénke nénit köszöntötte 95.
születésnapja alkalmából a polgármester. Nem
sokkal korábban, február 6-án Pauer Lászlóné
Erzsi nénit ünnepelték 90. születésnapján, akit a
városvezető mellett Zsédenyiné Horváth Krisztina
önkormányzati képviselő is felköszöntött.

AZ ELMÚLT HETEKBEN TÖBB MEGHATÓ ÉS
KÖZÖSSÉGFORMÁLÓ ESEMÉNY IS ZAJLOTT,
AMELYEK KÖZÖS ÜZENETE AZ ODAFIGYELÉS
ÉS AZ ELISMERÉS VOLT. A LEGFIATALABB-
AKTÓL AZ IDŐSEBB GENERÁCIÓ TAGJAIIG
SOKAKAT KÖSZÖNTÖTTEK, HANGSÚLYOZVA,
HOGY A KÖZÖSSÉG EREJE AZ EGYMÁS IRÁNTI
TISZTELETBEN REJLIK.

A BABÁKAT ÉS CSALÁDJAIKAT 
KÖSZÖNTÖTTÉK  A VÁROSHÁZÁN (FOTÓ: RADICS GÁBOR)

KÖZEL 300 ÖNKÉNTEST FOGADTAK A KEMENCÉNÉL 
(FOTÓ: TÓTH ANIKÓ)

Kánya Nikoletta
ISTEN ÉLTESSE IRÉNKE NÉNIT ÉS ERZSI NÉNIT (FOTÓ: TÓTH ANIKÓ)
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VIRÁGOKKAL, MOSOLYOKKAL ÉS JÓ
HANGULATÚ TALÁLKOZÁSOKKAL
ÜNNEPELTÉK A NŐNAPOT
KOMÁROMBAN. A VÁROS TÖBB
KÖZÖSSÉGÉBEN IS KÖSZÖNTÖTTÉK 
A HÖLGYEKET, MEGKÖSZÖNVE
MINDAZT A FIGYELMET, GONDOS-
KODÁST ÉS KÖZÖSSÉGI MUNKÁT,
AMELLYEL NAP MINT NAP GAZDAGÍTJÁK
A VÁROS ÉLETÉT.

A Jókai Moziban ünnepi hangulat fogadta a
komáromi hölgyeket nőnap alkalmából: Vastag
Csaba és zenekara adott lendületes koncertet,
amely igazán emlékezetessé tette az estét. Az
érkező vendégeket dr. Molnár Attila polgármester
és Vajda Bence alpolgármester egy-egy szál
virággal köszöntötte, kedves gesztussal adva meg
az ünnep hangulatát.

A város legrégebbi, máig aktív közössége, a Nőklub
rendezvényén a tagok sok évtizeden át végzett
közösségi szolgálatáért mondtak köszönetet.
Koppánymonostoron, az Őszirózsa Nyugdíjas
Klubnál is kiváló hangulatú összejövetel várta a
résztvevőket, ahol a klub tagjainak aktív közösségi
munkáját ismerték el.

A Komáromi Nyugdíjas Egyesület hölgy tagjait is
felköszöntötték, ahol a találkozások ismét
megmutatták, hogy a közösségek igazi ereje a
jókedvben, az összetartásban és az egymás iránti
figyelemben rejlik.

Nőnap alkalmából a Vox Femina Női Kar tagjait,
és az idősek otthonában élő hölgyeket is virággal és
kedves szavakkal köszöntötték, hogy számukra is
ünnepi hangulatot hozzon ez a nap.

A nőnapi események ismét rámutattak: városunk
közösségeiben az egymás iránti tisztelet és
megbecsülés továbbra is fontos és élő érték.

Tóth An ikó

VISSZATEKINTŐ Komáromi újság
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Virágok és mosolyok
Városunk több közösségében is köszöntötték a hölgyeket 

CZITA JÁNOS ALPOLGÁMESTER 
KÖSZÖNTI A HÖLGYEKET 
KOPPÁNYMONOSTORON 
(FOTÓ: VISZLÓ BALÁZS)

VASTAG CSABA FERGETEGES
KONCERTET ADOTT A MOZIBAN(FOTÓ: VISZLÓ BALÁZS)

DR. MOLNÁR ATTILA 

POLGÁRMESTER..

(FOTÓ: RADICS GÁBOR)

SZABÓ ISTVÁN ÖNKORMÁNYZATI
KÉPVISELŐ AZ IDŐSEK OTTHONÁBAN

KÖSZÖNTÖTTE A HÖLGYEKET.(FOTÓ: TÓTH ANIKÓ)

...ÉS VAJDA BENCE ALPOL-
GÁRMESTER EGY CSOKOR 
VIRÁGGAL LEPTE MEG 
A KÖZÖNSÉG TAGJAIT.



60
KÜLÖNLEGES ÜNNEPI IDŐSZAKOT ÉLT MEG A KOMÁROMI EGRESSY BÉNI ALAPFOKÚ
MŰVÉSZETI ISKOLA: FENNÁLLÁSUK 60. ÉVÉT ÜNNEPELTÉK, SOK-SOK ZENÉVEL.

A jubileumi hét ünnepi nyitóhangversenyén már
az első percekben különleges hangulat uralkodott
az Egressy teremben. A koncerten az észak-
komáromi Művészeti Alapiskola tehetséges
növendékei és az Újhold régi zene- és táncegyüttes
lépett színpadra, a közönség pedig egy olyan zenei
utazás részese lehetett, amely hidat teremtett múlt
és jelen között. A jubileumi programsorozat a
képzőművészet felé is nyitott. Az „Egressy 60”
keretében Mészáros Gitta alkotóművész A csend
falai című kiállítása nyílt meg az intézményben. A
tárlatot Molnárné dr. Taár Izabella, a Kecskés
László Társaság elnöke nyitotta meg, az est
hangulatát pedig fiatal muzsikusok zongorajátéka
tette teljessé. Az alkalom során az „Én és a
hangszerem” című rajzpályázat díjazottjait is
kihirdették, így a zene és a képzőművészet
különleges módon találkozott az iskola falai
között. A programsorozat csúcspontja a Szent
Imre Sportcsarnokban rendezett nagyszabású
gálahangverseny volt, amely méltó módon
koronázta meg az ünnepi hetet. A fellépő
növendékek és művésztanárok felemelő
produkciói hat évtized zenei örökségét idézték fel,
miközben a közönség számára is világossá vált: az
Egressy nem csupán egy intézmény, hanem
Komárom kulturális életének meghatározó
bástyája.

Kánya Nikoletta

Hat évtized dallamai – ünnepi hetek az Egressy Zeneiskolában

Egressy 60
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A jókedv sem hiányzott az elmúlt hetekből az
iskolában. A farsangi koncerten a növendékek és a
tanárok jelmezben léptek színpadra, a közönség
pedig vidám, felszabadult hangulatban
hallgathatta a fiatal muzsikusok produkcióit. A
zene itt valóban játék és közösségi élmény lett
egyszerre.

Az Egressyben azonban nemcsak ünnepelnek,
hanem a jövő tehetségeit is bemutatják. A
jubileumi, 60. Komárom–Esztergom Vármegyei
Zeneiskolák Kamarazene Fesztiválján a vármegye
több kiváló intézményének növendékei léptek
színpadra, bizonyítva, hogy a kamarazene élő és
inspiráló része a fiatal muzsikusok világának. A
sűrű program március közepén egy újabb izgalmas
zenei találkozással, a VI. Regionális Egressy
Trombitaversennyel folytatódott.

Hatvan év – több ezer diák, számtalan koncert 
és megszámlálhatatlan dallam. Az Egressy Béni
Alapfokú Művészeti Iskola története városunk
kulturális történetének is része, és a jubileumi
rendezvények ismét bebizonyították: a zene itt
nemcsak tananyag, hanem közösséget formáló
élmény.

HOZÁK ADRIENN IGAZGATÓ KÖSZÖNTŐT MOND AZ EGRESSY 60 GÁLAKONCERTEN. 
A HÁTTÉRBEN VÁROSUNK DÍSZPOLGÁRA, SZABÓ FERENC ÁLTAL DIRIGÁLT 

KOMÁROM VÁROS EGRESSY FÚVÓSZENEKARA MUZSIKÁL. (FOTÓ: RADICS GÁBOR). 



TVIDÁM TÉLTEMETŐ PROGRAMOKKAL,
KÖZÖSSÉGI ÉLMÉNYEKKEL ÉS HAGYOMÁNYOS
KISZEBÁB-ÉGETÉSSEL BÚCSÚZTATTÁK 
A TELET KOMÁROM TÖBB PONTJÁN AZ
ELMÚLT NAPOKBAN. A VÁROS KÜLÖNBÖZŐ
KÖZÖSSÉGEI – CIVIL SZERVEZETEK,
KULTURÁLIS EGYESÜLETEK ÉS INTÉZMÉNYEK –
KÖZÖSEN SZERVEZTEK OLYAN ESEMÉNYEKET,
AMELYEK A RÉGI NÉPSZOKÁSOKAT IDÉZTÉK
FEL, MIKÖZBEN CSALÁDIAS, JÓ HANGULATÚ
TALÁLKOZÁSOKKAL TÖLTÖTTÉK MEG 
A TEREKET.

Kiszebáb-égetéssel, 
gyerekprogramokkal 
és farsangi forgataggal 
búcsúztattuk a telet

Lángra kelt a tél
Koppánymonostoron a Monostori Kulturális
Egyesület hívta télbúcsúztató délutánra a
családokat a Dózsa György Művelődési Ház
teraszára. A program egyik leglátványosabb
pillanata a Tolma Baranta Egyesület ostoros
bemutatója volt, amely nagy sikert aratott a
közönség körében. A délutánt kézműves
foglalkozások is színesítették, ahol kicsik és
nagyok egyaránt alkothattak, miközben a
Koppánymonostori Általános Iskola első
osztályos diákjai műsorral kedveskedtek az
érdeklődőknek. A hangulatot a Tűzlélek Társulat
különleges fényjátéka tette még emlékezetesebbé.

Szőnyben a Kemence Egyesület hagyományos
téltemető programja várta az óvodásokat és a
helyieket. A Kemencés Ház udvarán vidám
énekszó, körjátékok és tavaszköszöntő versek
hangzottak el, mielőtt a gyerekek a kiszebábok
elégetésével jelképesen is elűzték a telet. A máglya
lángjai mellett a gyerekek lelkesen kiáltották:
„Jöjjön a tavasz, vesszen a tél!”, miközben a parázs
fölött már a közelgő tavasz reménye izzott.

A téltemetés legnagyobb közösségi eseményére az
Arany 17. Rendezvényközpontnál és a Szabadság
téren került sor. A program felvonulással indult,
majd kézműves foglalkozások, táncház,
gólyalábasok és tűzzsonglőrök gondoskodtak az
igazi farsangi hangulatról. A nap csúcspontjaként
a kiszebáb-égetés lángjai szimbolikusan is elűzték
a hideget, átadva a helyet a közelgő tavasznak.
A rendezvények sikeréhez számos közösség és
szervezet járult hozzá: a Zugó és a Garabonciás
Néptáncegyüttes, a Tolma Baranta Egyesület, a
BAB Társulat, valamint a Komáromi Kulturális
Kft. és több civil segítő is aktívan részt vett a
programok megvalósításában.

A téltemető események ismét megmutatták, hogy
a hagyományok közös megélése nemcsak a múltat
idézi fel, hanem erősíti a városi közösségeket is –
miközben mindenki együtt várja a tavasz
érkezését.

KOMKULT Komáromi újság

Kánya Nikoletta

10

IA GARABONCIÁSSAL TEMETTÜK EL IDÉN A TELET
(FOTÓ: RADICS GÁBOR)



SZÍNES, VIDÁM CSALÁDI RENDEZVÉNYEK VÁRTÁK FEBRUÁRBAN A KOMÁROMIAKAT ÉS 
A KÖRNYÉKBELIEKET. A VÁROS TÖBB PONTJÁN IS OLYAN PROGRAMOKAT SZERVEZTEK, 
AHOL A GYEREKEK ÉS A SZÜLŐK EGYÜTT KAPCSOLÓDHATTAK KI: A KÉZMŰVESKEDÉSTŐL 
A JÁTÉKOS FELADATOKON ÁT A ZENÉS ÉS HAGYOMÁNYŐRZŐ PROGRAMOKIG SOKFÉLE
ÉLMÉNY VÁRTA AZ ÉRDEKLŐDŐKET.

A macis játszóháztól a reneszánsz karneváligA macis játszóháztól a reneszánsz karneválig

FarsangoltunkFarsangoltunk
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Február 6-án a Szőnyi Petőfi Sándor Művelődési
Ház adott otthont egy vidám, macis tematikájú
családi délutánnak. A kicsiket kézműves
játszóház, arcfestés és ügyességi játékok várták, 
de a mézkóstoló, a macis fotófal és a macimesék
vetítése is nagy sikert aratott. A program igazi
közösségi találkozássá vált, ahol a gyerekek játék
közben, a szülők pedig beszélgetések mellett
tölthették el a délutánt.

Két nappal később, február 8-án a Csillagerődben
idézték meg a múlt hangulatát egy különleges
reneszánsz karnevál keretében. A családok egy
igazi időutazáson vehettek részt: kézműves
foglalkozások, múzeumpedagógiai programok,
táncbemutatók és lovagi páncélos felvonulás várta
az érdeklődőket. A Magyarock Dalszínház
mesemusicalje, a meseterápia és a lantelőadás
különleges hangulatot teremtett, miközben a
beöltözős játszósarok és a játékos programok a
gyerekek kedvencei lettek.

A farsangi időszak hangulata február 14-én a
szőnyi Kemencés Ház udvarán folytatódott, ahol 
a Kemence Egyesület rendezte meg az Állatok
farsangja című családi programot. A résztvevőket
frissen sült forgácsfánk illata csábította 
a rendezvényre, miközben a gyerekek játékos
feladatokban próbálhatták ki ügyességüket. 
A kreatív kézműves foglalkozások mellett
lovaglásra és lovaskocsikázásra is lehetőség nyílt,
ami különösen nagy élményt jelentett a
legkisebbek számára. A februári családi
rendezvények ismét megmutatták, hogy
városunkban a programok olyan szórakozást
jelentenek, ahol a családok együtt élhetnek át
közös élményeket – legyen szó játékos farsangi
mulatságról vagy éppen egy reneszánsz
időutazásról.

Kánya Nikoletta
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A MAGYAROCK DALSZÍNHÁZ 

ELŐADÁSA TELT HÁZZAL MENT

(FOTÓ: TÓTH ANIKÓ)

IDÉN IS NÉPSZERŰ VOLT 
AZ ÁLLATOK FARSANGJA A KEMENCÉNÉLT

(FOTÓ: TÓTH ANIKÓ)

KREATÍV FOGLALKOZÁS SZŐNYBEN(FOTÓ: TÓTH ANIKÓ)



IFJ. ZAKOR JÓZSEF, TURI ZSOLT ÉS BARSI ISTVÁN A DÍJÁTADÓN
(FOTÓ: H.B. / 24 ÓRA / KEMMA.HU)

A Dankó Klub évek óta járja hazánk városait, hogy
a rádióból jól ismert dallamokat élőben is elhozza
a magyar zene kedvelőinek. A koncerteken 
a közönség nemcsak a magyarnóta, az operett 
és az örökzöld slágerek világába merülhet el,
hanem személyesen is találkozhat a Dankó
Rádióból ismert előadókkal és műsorvezetőkkel. 

Komáromi állomásán sem volt ez másként. 
A színpadon kiváló művészek sorakoztak fel:
fellépett Farkas Rozika, a Dankó Rádió 2025-ös
magyarnóta-díjazottja, valamint Bohács István 
és Kádár Szabolcs János, akik a magyar nóták,
operettdallamok és népszerű örökzöld slágerek
világába kalauzolták a hallgatóságot.

Az est háziasszonya Budai Beatrix volt, aki
közvetlen, barátságos stílusával hamar
megteremtette az oldott hangulatot. A zenei
kíséretet Berki Péter prímás és zenekara
biztosította: a hegedű hangja, a cigányzene
szenvedélye és a magyar nóták érzelmes világa
hamar magával ragadta a közönséget.

Az első dallamok után már érezhető volt, hogy
különleges estnek lehetnek részesei a jelenlévők. 
A nézőtéren sokan együtt dúdolták az ismert
refréneket, a művelődési ház falai között pedig
egymást követték a nosztalgikus, mégis örök
érvényű dallamok.
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Magyar dallamokkal 
telt meg Szőny
Magyar dallamokkal 
telt meg Szőny

Tóth An ikó

A műsorban felcsendültek magyar nóták,
népdalok, operettrészletek és közkedvelt slágerek,
amelyek generációk emlékezetében élnek. 
A komáromi közönség szűnni nem akaró tapssal
köszönte meg az előadók produkcióit – a koncert
végére valódi közösségi élménnyé vált az est, ahol
zene, emlékek és hangulat találkozott.

Nem véletlen, hogy a Dankó Klub koncertjei
országszerte teltházasak: a rendezvénysorozat
minden állomásán közösségi ünneppé válik a
magyar zene, ahol a közönség együtt élheti át a
dallamok örömét az előadókkal. 

Komáromban sem volt ez másként: a tapsvihar és
a mosolyok egyértelműen jelezték, hogy a Dankó
Klub estje még sokáig emlékezetes marad.

IGAZI ZENEI ÜNNEPPÉ VÁLT FEBRUÁR EGYIK ESTÉJE SZŐNYBEN: KOMÁROMBA LÁTOGATOTT
A DANKÓ RÁDIÓ ORSZÁGJÁRÓ KONCERTSOROZATA, A DANKÓ KLUB. A SZŐNYI PETŐFI
SÁNDOR MŰVELŐDÉSI HÁZ MÁR A KEZDÉS ELŐTT MEGTELT, A KÖZÖNSÉG PEDIG TAPSSAL 
ÉS LELKES VÁRAKOZÁSSAL FOGADTA AZ EST FELLÉPŐIT.

Komáromba érkezett a Dankó Klub

Komáromi újság





K
Tóth Anikó

A JÓKAI MÓR VÁROSI KÖNYVTÁR FEBRUÁRBAN ÉS MÁRCIUS ELEJÉN ISMÉT PEZSGŐ
SZELLEMI ÉS KULTURÁLIS KÖZPONTTÁ VÁLT: ELŐADÁSOK, KÖNYVBEMUTATÓK ÉS ZENEI
PROGRAMOK SORA VÁRTA AZ ÉRDEKLŐDŐKET. A VÁLTOZATOS RENDEZVÉNYEK NEMCSAK
TARTALMAS KIKAPCSOLÓDÁST KÍNÁLTAK, HANEM LEHETŐSÉGET TEREMTETTEK ARRA IS,
HOGY A KOMÁROMIAK EGYÜTT GONDOLKODJANAK, EMLÉKEZZENEK ÉS ÚJ ÉLMÉNYEKKEL
GAZDAGODJANAK.

Előadások, könyvbemutatók és népzene a könyvtárban

A kultúra találkozóhelye

A programsorozat február közepén indult, amikor
új előadássorozat kezdődött a könyvtárban. A
„Válság és útkeresés korunkban” című sorozat első
alkalmán dr. Holló Péter egyháztörténész, főiskolai
docens tartott előadást. Az eseményen a
hallgatóság a jelenkor kihívásairól, valamint az
ezekre adható történelmi és szellemi válaszokról
hallhatott gondolatébresztő előadást.

Február 19-én, Jókai Mór születésnapján
folytatódott az Endresz Csoport és a könyvtár
„Komáromiak Komáromiaknak Komáromról”
című sorozata. Pokornyi Gábor történész Jókai és a
nők kapcsolatát mutatta be. Az előadás egyben
méltó lezárása lett a Jókai-emlékévnek.

Másnap mutatták be Mikolasek Zsófia és Mikolasek
Sándor „Komárom, a szülőváros Jókai Mór
műveiben” című kötetét. A könyvbemutatón a
szerzők arról beszéltek, miként jelenik meg a város
Jókai műveiben, és milyen irodalmi lenyomatai
maradtak fenn a komáromi helyszíneknek az
életműben.
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A hónap második felében az egészségmegőrzés
került előtérbe, Brhlik Bernadett előadásán az
egészségtudatos életmódról esett szó. 

Március elején egy különleges könyvbemutató
repítette vissza a közönséget a közelmúlt zenei
világába. Gusztafik Tibor egykori lemezlovas „Volt
egyszer egy lemezlovas” című kötetét mutatta be a
könyvtárban. A beszélgetést Orbán Mihály „Zsu”
vezette, aki személyes történetekkel és
kulisszatitkokkal fűszerezte az estét. A könyv és a
beszélgetés igazi retró hangulatot idézett meg,
felidézve a ’70-es, ’80-as és ’90-es évek pezsgő
zenei életét.

A márciusi programsorozat további különleges
élményeket kínált. Március 10-én Mikolasek Zsófia
tartott élménybeszámolót Vietnámról „Az
ellentétek országa” címmel. Az előadás során a
hallgatóság egy távoli világba utazhatott
képzeletben: a modern nagyvárosok nyüzsgése, a
dzsungelek csendje, valamint a délkelet-ázsiai
kultúra különleges színei és hangulatai egyaránt
megelevenedtek a képek és történetek segítségével.

A rendezvénysorozat másnap, március 11-én zenei
élménnyel folytatódott. A Hárompatak zenekar
koncertje moldvai és gyimesi csángó népzenével
töltötte meg a könyvtár tereit. A zenészek
autentikus hangszerekkel és lendületes
előadásmóddal idézték meg a Kárpát-medence
hagyományos dallamvilágát, a közönséget pedig
egy olyan zenei utazásra hívták, amely egyszerre
volt hagyományőrző és közösségformáló.

A februári és márciusi események ismét
bizonyították, hogy a Jókai Mór Városi Könyvtár
nem csupán könyvek otthona, hanem városunk
egyik élő szellemi műhelye is.



B
A BRIGETIO ÖRÖKSÉGE LÁTOGATÓKÖZPONT FEBRUÁRBAN ISMÉT SOKSZÍNŰ PROGRAMOKKAL
VÁRTA A LÁTOGATÓKAT. A TÖRTÉNELMI TÉMÁJÚ KÖNYVBEMUTATÓK, AZ IDEGENVEZETŐK
VILÁGNAPJÁHOZ KAPCSOLÓDÓ ESEMÉNYEK ÉS A CSALÁDBARÁT FOGLALKOZÁSOK
EGYARÁNT AZT MUTATTÁK MEG, HOGY A HELYSZÍN NEMCSAK A RÓMAI MÚLT
BEMUTATÁSÁNAK TERE, HANEM KOMÁROM EGYIK AKTÍV KULTURÁLIS TALÁLKOZÓPONTJA IS.

A programsorozat különleges könyvbemutatóval vette kezdetét, amelyen a II. világháború komáromi
vonatkozásai kerültek a középpontba. Ábrahám Zsolt Tamás, Számadó Emese és Pokornyi Gábor szerzők
„Komárom, komáromiak, komáromi alakulatok a II. világháborúban” című kötetét ismerhette meg a
közönség. A szerzőkkel Bálint Ferenc hadtörténész beszélgetett, aki a könyv megszületésének hátteréről
és a helytörténet kevésbé ismert fejezeteiről is kérdezte az alkotókat. A beszélgetés során Komárom
múltjának számos személyes története és sorsfordító eseménye is megelevenedett.

Február 21-én az idegenvezetők világnapja alkalmából különleges programokkal várták a családokat. A
gyerekek farsangi álarcokat és koronákat készíthettek, mókás játékokban vehettek részt, valamint
közösen alkothattak a medve árnyéka-terepasztalon. A kreatív foglalkozások mellett múzeumi
kincskeresés, utazás témájú társasjátékok és só-liszt gyurmából készített figurák is színesítették a
programot. A látogatók bepillantást nyerhettek a római útépítés rejtelmeibe is, miközben játékos
formában ismerkedtek meg a történelemmel.

A délutáni órákban képes előadások repítették el az érdeklődőket a világ különböző tájaira. Az utazások
során Kréta, Peru, Bolívia, Vietnam, Kambodzsa és Kína különleges kultúrája és természeti világa tárult fel a
hallgatóság előtt, így a látogatók képzeletben kontinenseken átívelő kalandra indulhattak.

A februári rendezvények sorát február 27-én újabb könyvbemutató gazdagította. Szabó Csaba Gábor „Sportélet
a Komáromi Állami Gazdaságban 1962–1994” című kötetét mutatták be a látogatóközpontban. A szerzővel
Számadó Emese, a Komáromi Klapka György Múzeum igazgatója beszélgetett a kötet megszületéséről,
valamint a korszak sportéletének emlékezetes pillanatairól. A beszélgetés során felidézték azokat a közösségi
élményeket és sporttörténeti epizódokat, amelyek egykor meghatározó részét képezték a helyi közösség
mindennapjainak.

A Brigetio Öröksége Látogatóközpont rendezvényei ismét megmutatták, hogy a történelmi örökség
bemutatása és a közösségi élmények megteremtése kéz a kézben járhat.

Történelem, utazás és közösségi élmények Brigetióban

Ahol élmény a történelem

Kánya Nikoletta 15
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EGY HÓNAP, SZÁMOS MÚZEUMI PROGRAM (FOTÓ: TÓTH ANIKÓ, VISZLÓ BALÁZS)
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FEBRUÁR MÁSODIK FELÉBEN 
A KÉPZŐMŰVÉSZET TÖBB FORMÁJA IS
REFLEKTORFÉNYBE KERÜLT KOMÁROM
KULTURÁLIS TEREIBEN. A FOTOGRÁFIA ÉS
A SZOBRÁSZAT VILÁGÁBA INVITÁLÓ
KIÁLLÍTÁSOK A TERMÉSZET SZÉPSÉGÉT,
AZ ALKOTÓI LÁTÁSMÓD SOKSZÍNŰSÉGÉT
ÉS AZ EMBERI KAPCSOLATOK FINOM
ÜZENETEIT ÁLLÍTOTTÁK A KÖZÉPPONTBA.

A programsorozat február 17-én kezdődött, amikor
a Generációk Házában megnyílt Tarr Gergő 
„A vadon négy arca” című fotókiállítása. A tárlat 
a természet különböző arcait és hangulatait
mutatta be, érzékeny és látványos képeken
keresztül. A megnyitón Józsy Judit, a Komáromi
Kulturális Kft. munkatársa köszöntötte a
vendégeket, az alkotót pedig mestere és mentora,
Molnár István méltatta.  A megnyitó ünnepi
hangulatát Pethő Marcell zongorajátéka tette
teljessé. 

Másnap a fotóművészet egy újabb különleges
világát ismerhette meg a közönség. Az észak-
komáromi Szinnyei József Könyvtárban Bognár
Balázs komáromi művésztanár „A fagy markában”
című fotókiállítása nyílt meg. A tárlat a tél
különleges pillanatait ragadta meg: a zúzmara
finom rajzolatát, a jégbe dermedt tájak csendjét 
és a természet fagyos szépségét. A képek nem
csupán dokumentálták a téli világ hangulatát,
hanem egyfajta lírai látásmódot is közvetítettek,
amelyben a hideg évszak nyugalma 
és letisztultsága is megmutatkozott. 

A tavasz közeledtével a képzőművészet újabb
formája kapott teret a városban. Március 17-én 
a Generációk Háza adott otthont Gábor Éva
szobrászművész „Kapcsolatok” című kiállításának
megnyitójának. A tárlat az emberi viszonyok,
kötődések és találkozások gondolatát állította 
a középpontba, a szobrászat letisztult
formanyelvén keresztül. A kiállítást Kenéz Anikó
képzőművész nyitotta meg, az est hangulatát pedig
Malovány László énekes-gitáros zenei
közreműködése gazdagította.

A februári és márciusi kiállítások ismét
megmutatták, hogy Komárom kulturális életében
a képzőművészet fontos szerepet tölt be. 
A fotográfia természetközeli pillanatai és 
a szobrászat gondolati mélysége együtt olyan
művészeti élményt kínáltak, amely egyszerre volt
szemlélődő, inspiráló és közösségteremtő.

Tóth Anikó

Fotóművészet és szobrászat találkozott 

Természet és forma

HAJNAL DÓRA, A KOMÁROMI KULTURÁLIS KFT.
ÜGYVEZETŐJE KÖSZÖNTI BOGNÁR BALÁZST 

A KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓJÁN (FOTÓ: VISZLÓ BALÁZS)
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Tóth Anikó

A holokauszt áldozataira is emlékeztünk egy
különleges kulturális eseménnyel. A Jókai
Moziban a „Kilenc koffer” című színházi előadás
idézte fel a magyar zsidó közösség történelmi
tragédiáját. Az előadás Zsolt Béla azonos című
regényén alapult, amely az egyik legmegrázóbb
magyar irodalmi visszaemlékezés a második
világháború borzalmairól.

A holokauszt a 20. század egyik legsötétebb
fejezete volt. A náci Németország és szövetségesei
által végrehajtott népirtás során mintegy hatmillió
zsidót gyilkoltak meg Európában.

A Jókai Moziban bemutatott előadás személyes
hangvételben idézte fel ezt a történelmi tragédiát.
Salinger Gábor főszereplésével a színpadi
feldolgozás egy emberi sorson keresztül mutatta
meg a háború kegyetlenségét és a túlélésért
folytatott küzdelmet. A történet nemcsak a
veszteségekről szólt, hanem arról is, hogy az
emlékezés és a múlt megértése nélkül nem lehet
teljes a jelen.

A komáromi megemlékezések azt üzenték: a
történelem legsötétebb időszakai sem merülhetnek
feledésbe. A kommunista diktatúra és a
holokauszt áldozatai előtt való tiszteletadás nem
csupán emlékezés, hanem figyelmeztetés is – arra,
hogy a szabadság, az emberi méltóság és az igazság
védelme minden korszakban közös felelősségünk.

A kommunista diktatúra és a holokauszt áldozataira emlékeztünk

Sötét történelem

Február végén Komáromban is megemlékeztek a
kommunista diktatúra áldozatairól. A magyar
Országgyűlés 2000-ben nyilvánította február 25-ét
a kommunizmus áldozatainak emléknapjává,
annak emlékére, hogy 1947-ben ezen a napon
hurcolták el a szovjet hatóságok Kovács Bélát, a
Független Kisgazdapárt főtitkárát. Az esemény
szimbolikusan jelképezi mindazok sorsát, akiket a
diktatúra idején meghurcoltak, bebörtönöztek,
deportáltak vagy kivégeztek.

A 20. század második felében a kommunista
rendszer egész Közép- és Kelet-Európát súlyos
megtorlásokkal és politikai elnyomással sújtotta.
Magyarországon az 1940-es évek végétől kiépülő
diktatúra százezrek életét törte derékba:
internálások, koncepciós perek,
kényszermunkatáborok és kitelepítések váltak a
rendszer mindennapos eszközeivé.
Komáromban az emléknap alkalmából
filmvetítéssel tisztelegtek az elhurcoltak,
meghurcoltak és kivégzettek emléke előtt. 

A Jókai Moziban Koltay Gábor „217 nap – Wittner
Mária emlékére” című alkotását láthatta a
közönség. A megrendítő film egy fiatal
forradalmár történetét idézte fel: Wittner Mária
mindössze 19 évesen vett részt az 1956-os
forradalomban, majd a megtorlások idején halálra
ítélték. A történet azt mutatta be, miként válhat a
legnehezebb helyzetekben is rendíthetetlen hit és
erkölcsi tartás az ember legfőbb támaszává.
A megemlékezés másnap is folytatódott. 

A kommunista diktatúra áldozatainak
emléknapján dr. Molnár Attila polgármester,
Czunyiné dr. Bertalan Judit államtitkár,
országgyűlési képviselő és Turi Ádám
önkormányzati képviselő, ifjúsági tanácsnok 
a lengyári kopjafánál helyezett el koszorút. 
A csendes főhajtás a diktatúra áldozatai előtt
tisztelgett, és emlékeztetett arra, hogy a történelem
tragédiáit csak az emlékezés és a tanulságok
levonása révén lehet megőrizni a közösségi
emlékezetben.

SALINGER GÁBOR ELŐADÁSA 
A JÓKAI MOZIBAN (FOTÓ: VISZLÓ BALÁZS) 
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ZZÖLD KOMÁROM Komáromi újság

KOMÁROMBAN EGYRE TÖBBEN GONDOLJÁK ÚGY, HOGY A KÖRNYEZETVÉDELEM NEM
CSUPÁN ELMÉLET, HANEM KÖZÖS CSELEKVÉS. A KISVÁROSI ÖNKÉNTES
SZEMÉTSZEDŐK EGYESÜLETE (KÖSZ) AZ ELMÚLT HETEKBEN KÉT OLYAN ESEMÉNYT IS
SZERVEZETT, AMELYEK JÓL MUTATJÁK: A FENNTARTHATÓ JÖVŐ NEMCSAK TÁVOLI
CÉL, HANEM A MINDENNAPOKBAN IS FORMÁLHATÓ.

Komáromi fiatalok és önkéntesek a tisztább jövőért

Február közepén a Jókai moziban tartották a
„Fenntarthatóság határok nélkül” című Erasmus+
projekt nyitórendezvényét. A program célja, hogy
a fiatalok számára kézzelfoghatóvá tegye a
környezetvédelem és a fenntartható gondolkodás
jelentőségét. A projektnyitón a város és a közélet
több szereplője is jelen volt. A részleteket 
dr. Fehérvári Dávid, a KÖSZ elnöke ismertette. 
A kezdeményezés nemzetközi együttműködésben
valósul meg: az egyesület erdélyi partnerével
közösen két környezetvédelmi tábort is szervez –
az egyiket Erdélyben, a másikat Komáromban. 
A program célja, hogy a fiatalok a gyakorlatban is
megtapasztalják a fenntartható életmód
lehetőségeit.

A projekt egyik különleges eleme egy „Hulladék
Hajsza” című családi társasjáték, amely játékos
formában mutatja be a hulladékgazdálkodás 
és az újrahasznosítás alapjait. Az alkotók reményei
szerint a játék a családok számára is segít közelebb
hozni a környezettudatos gondolkodást.

A projekt bemutatása után néhány héttel ismét
akcióba lendültek a komáromi önkéntesek.
Március elején a KÖSZ újabb CsikkZero
csikkszedő akciót szervezett a városban.

Az önkéntesek ezúttal a vasútállomás, 
a buszpályaudvar és a Tesco parkoló környékét
tisztították meg a környezetet szennyező
csikkektől és hulladéktól. A munka során speciális
eszközöket – csipeszeket és átalakított
szívógépeket – használtak, amelyek jelentősen
felgyorsítják a csikkek összegyűjtését.

Az ilyen akciók nemcsak a város tisztaságát
szolgálják, hanem fontos figyelemfelhívó szerepük
is van. A cigarettacsikk ugyanis a világ egyik
leggyakoribb hulladéktípusa: a becslések szerint
évente több trillió csikk végzi az utcákon vagy 
a természetben, miközben bomlási idejük hosszú, 
és komoly környezetszennyezést okoznak. 

A szemétszedés ezúttal különleges hangulatban
zajlott: a nőnap alkalmából a szervezők virággal 
is kedveskedtek a résztvevő lányoknak, így a
környezetvédelem mellett a közösségi élmény 
is hangsúlyt kapott. A KÖSZ önkéntesei szerint 
a tisztább környezet nem egyetlen nagy akción
múlik, hanem sok apró lépésen – azon, hogy minél
többen érzik saját ügyüknek a város tisztaságát.

Kánya Nikoletta

AKCIÓBAN A KÖSZ (FOTÓ: VISZLÓ BALÁZS)18

Fenntarthatóság határok nélkül



FA KOMÁROMI SZPK MENTŐANGYALOK VÉGIG BÁTRAN 
ÉS LENDÜLETESEN KÜZDÖTTEK AZ ARANYÉREMÉRT. (FOTÓ: VISZLÓ BALÁZS)

SZÍV, KÜZDELEM ÉS IZGALOM – EZEK JELLEMEZTÉK A KOMÁROMI SZPK
MENTŐANGYALOK SZEREPLÉSÉT A BÉCSBEN MEGRENDEZETT IFL 3 NATIONS
NEMZETKÖZI FLOORBALLTORNA FINAL FOURJÁBAN. A KOMÁROMI CSAPAT EGÉSZEN A
DÖNTŐIG MENETELT, AHOL VÉGÜL EGYETLEN GÓL DÖNTÖTT AZ ARANYÉREM SORSÁRÓL.

A komáromi lányok már a 6. percben
megszerezték a vezetést, és végig partiban voltak
ellenfelükkel. A német együttes ugyan egyenlíteni
tudott, ám a mérkőzés során többször is 
a komáromiak ragadták magukhoz az előnyt.
A találkozó sorsa végül az utolsó játékrészben dőlt
el. A müncheniek megszerezték a döntő gólt, majd
hősies védekezéssel őrizték meg előnyüket. 
A komáromiak mindent megtettek az
egyenlítésért, ám a végén 4–3-as német győzelem
született.

Az aranyérem ugyan egyetlen gólon múlt, de 
a komáromi csapat teljesítménye így is figyelemre
méltó. Az ezüstérem ismét bizonyítja, hogy az
SZPK Mentőangyalok nemzetközi szinten is 
a legerősebb csapatok között szerepelnek – és 
a komáromi lányok küzdeni tudása ezúttal is
sokak elismerését kivívta.

A tornán három ország négy együttese mérte össze
erejét: a német FBC München, a budapesti
Phoenix Fireball, az osztrák SPG HSI/Wikings
Zell, valamint a komáromi SZPK Mentőangyalok.
A mezőny erősségét jól mutatta, hogy minden
mérkőzés kemény küzdelmet hozott, a
komáromiak azonban már az elődöntőben
jelezték: komoly célokkal érkeztek Bécsbe.

Haris Tibor csapata az osztrák SPG HSI/Wikings
Zell ellen lépett pályára, és látványos, határozott
játékkal 5–2-es győzelmet aratott. A komáromiak
fegyelmezett védekezéssel, gyors kontrákkal és
hatékony támadójátékkal uralták a találkozót, így
magabiztosan biztosították helyüket a fináléban.
A döntőben a német FBC München várt rájuk,
amely az elődöntőben a budapesti Phoenix
Fireball csapatát győzte le. A finálé igazi kiélezett
csatát hozott. 

Drámai döntőben szerzett ezüstérmet az SZPK

Tóth Anikó

Egy lépésre az aranytól 
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	Március 14-én és 15-én a Monostori Erőd vált  a megemlékezések központi helyszínévé. A Nagy Kokárda Nap színes, interaktív programkínálata egyszerre szólt családoknak, gyerekeknek és történelemkedvelőknek.
	A tárlatvezetések, kézműves foglalkozások, népi játékok és katonai bemutatók mind hozzájárultak ahhoz, hogy a látogatók ne csak szemlélői, hanem részesei is legyenek a történelemnek. A Gábor Áron-féle ágyúlövés dörrenése, a verbunk ritmusa vagy éppen a korabeli ruhák felpróbálása mind azt szolgálták, hogy a múlt ne pusztán emlék, hanem átélhető élmény legyen.
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	A cégek képviselőit dr. Molnár Attila polgármester mellett Czunyiné dr. Bertalan Judit államtitkár is köszöntötte. Beszédében hangsúlyozta: a komáromi vállalkozások teljesítménye nemcsak a helyi gazdaság erősödését segíti, hanem a térség fejlődésében is kulcsszerepet játszik.
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	Az esemény díszvendége Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter volt, aki beszédében arról szólt, hogy az elmúlt évek világgazdasági válságai ellenére a magyar gazdaság jelentős eredményeket ért el. Mint fogalmazott, ma egymillióval többen dolgoznak hazánkban, mint egy évtizeddel ezelőtt, és az utóbbi évek a beruházások szempontjából is kiemelkedően sikeresnek bizonyultak.
	A miniszter kiemelte: Komárom jó példája annak, hogyan válhat egy határ menti város a gazdasági fejlődés motorjává. Az elmúlt években a világ legmodernebb technológiáival működő gyárak települtek a városba, amelyek korszerű munkahelyeket teremtenek és jelentősen hozzájárulnak a térség gazdasági teljesítményéhez.
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	A díjakat Prof. Dr. Piskóti István, a Marketing és Turizmus Intézet igazgatója, a zsűri elnöke, valamint Sütő Ágnes, a Magyar Marketing Szövetség alelnöke és a Bankszövetség főtitkár-helyettese adta át.
	Az elismerést a Jókai 200 emlékév egyik leglátványosabb közösségi programjáért kapta a város. 2025 nyarán komáromi vállalkozások, civil közösségek és a városvezetés összefogásával készült el Magyarország leghosszabb kültéri képregénye, amely Jókai Mór Az arany ember című regénye alapján született meg. A Jókai-ligetben megrendezett közösségi alkotás során különböző szervezetek és közösségek festették meg a regény jeleneteit. A végeredmény egy 39,65 méter hosszú képregény lett, amelyet a Magyar Rekord Egyesület hivatalosan is hitelesített, így megszületett az ország leghosszabb kültéri képregénye. A projekt nemcsak egy látványos rekordkísérlet volt, hanem példaértékű közösségi összefogás is. A kezdeményezésben helyi cégek, civil szervezetek és önkéntesek is részt vettek, akik közösen idézték meg Jókai Mór legismertebb regényének világát.
	Radics Gábor, a Komáromi Városmarketing Kft. ügyvezetője a díj kapcsán hangsúlyozta: az elismerés elsősorban a komáromi közösséget illeti. Mint fogalmazott, hálás minden résztvevőnek – a vállalkozásoknak, civil közösségeknek, önkénteseknek és a városvezetésnek –, akik hittek az ötletben, és együtt hozták létre ezt a különleges alkotást. Hozzátette: a közös munka jól megmutatta, milyen erő rejlik a komáromiak összefogásában. A program operatív szervezőjeként a Tourinform iroda is kulcsszerepet vállalt az esemény megvalósításában. Proczeller Tamás, a Tourinform iroda vezetője úgy fogalmazott: külön öröm volt látni, hogy ennyi közösség és intézmény állt egy ügy mellé. Mint mondta, a rekordképregény nemcsak Jókai Mór előtt tiszteleg, hanem azt is megmutatja, hogy Komáromban a kultúra és a közösségi élmény kéz a kézben jár.
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	Generációk találkozása
	Újszülötteket, önkénteseket és szépkorúakat ünnepeltünk
	A Városháza dísztermében meghitt hangulatban ünnepelték a város legifjabb lakóit és családjaikat a hagyományos babaköszöntő rendezvényen.  A kisbabákat és szüleiket jókívánságaikkal köszöntötte dr. Molnár Attila polgármester,  dr. Kreft-Horváth Loránd, Vajda Bence alpolgármester, Zsédenyiné Horváth Krisztina önkormányzati képviselő, valamint Czunyiné dr. Bertalan Judit államtitkár, országgyűlési képviselő. A városvezetés ajándékcsomaggal és vendéglátással is kedveskedett a családoknak. Komáromban már hosszú évek óta hagyomány, hogy évente kétszer – tavasszal és ősszel – ünnepélyes keretek között köszöntik az újszülötteket és családjaikat.
	A köszönet és az elismerés jegyében szervezett ünnepséget a Kemence Egyesület is, amely minden év elején megköszöni a szociális területen önkéntes szolgálatot vállaló komáromiak és helyi szervezetek munkáját. A Kemencés Színben tartott eseményen Schmelczné Bajmóczi Ildikó, az egyesület elnöke köszöntötte a meghívott vendégeket és az önkénteseket. A rendezvényen dr. Molnár Attila polgármester és Czunyiné dr. Bertalan Judit államtitkár is részt vett. A városban több mint háromszáz önkéntes segíti a Kemence Egyesület munkáját, és csaknem 450 komáromi mindennapjait teszik könnyebbé. Az önkéntesek nemcsak a szociális területen nyújtanak segítséget, hanem a városi közösségi és kulturális programok megvalósításában is aktívan részt vesznek.
	A figyelem és a tisztelet az idősebb generáció felé is megmutatkozott az elmúlt hetekben. Február 25-én Fülöp Andrásné Irénke nénit köszöntötte 95. születésnapja alkalmából a polgármester. Nem sokkal korábban, február 6-án Pauer Lászlóné Erzsi nénit ünnepelték 90. születésnapján, akit a városvezető mellett Zsédenyiné Horváth Krisztina önkormányzati képviselő is felköszöntött.
	AZ ELMÚLT HETEKBEN TÖBB MEGHATÓ ÉS KÖZÖSSÉGFORMÁLÓ ESEMÉNY IS ZAJLOTT, AMELYEK KÖZÖS ÜZENETE AZ ODAFIGYELÉS ÉS AZ ELISMERÉS VOLT. A LEGFIATALABB-AKTÓL AZ IDŐSEBB GENERÁCIÓ TAGJAIIG SOKAKAT KÖSZÖNTÖTTEK, HANGSÚLYOZVA, HOGY A KÖZÖSSÉG EREJE AZ EGYMÁS IRÁNTI TISZTELETBEN REJLIK.
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	Egressy 60
	Hat évtized dallamai – ünnepi hetek az Egressy Zeneiskolában
	A jókedv sem hiányzott az elmúlt hetekből az iskolában. A farsangi koncerten a növendékek és a tanárok jelmezben léptek színpadra, a közönség pedig vidám, felszabadult hangulatban hallgathatta a fiatal muzsikusok produkcióit. A zene itt valóban játék és közösségi élmény lett egyszerre.
	Az Egressyben azonban nemcsak ünnepelnek, hanem a jövő tehetségeit is bemutatják. A jubileumi, 60. Komárom–Esztergom Vármegyei Zeneiskolák Kamarazene Fesztiválján a vármegye több kiváló intézményének növendékei léptek színpadra, bizonyítva, hogy a kamarazene élő és inspiráló része a fiatal muzsikusok világának. A sűrű program március közepén egy újabb izgalmas zenei találkozással, a VI. Regionális Egressy Trombitaversennyel folytatódott.
	Hatvan év – több ezer diák, számtalan koncert  és megszámlálhatatlan dallam. Az Egressy Béni Alapfokú Művészeti Iskola története városunk kulturális történetének is része, és a jubileumi rendezvények ismét bebizonyították: a zene itt nemcsak tananyag, hanem közösséget formáló élmény.

	Kánya Nikoletta
	KÜLÖNLEGES ÜNNEPI IDŐSZAKOT ÉLT MEG A KOMÁROMI EGRESSY BÉNI ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA: FENNÁLLÁSUK 60. ÉVÉT ÜNNEPELTÉK, SOK-SOK ZENÉVEL.
	A jubileumi hét ünnepi nyitóhangversenyén már az első percekben különleges hangulat uralkodott az Egressy teremben. A koncerten az észak-komáromi Művészeti Alapiskola tehetséges növendékei és az Újhold régi zene- és táncegyüttes lépett színpadra, a közönség pedig egy olyan zenei utazás részese lehetett, amely hidat teremtett múlt és jelen között. A jubileumi programsorozat a képzőművészet felé is nyitott. Az „Egressy 60” keretében Mészáros Gitta alkotóművész A csend falai című kiállítása nyílt meg az intézményben. A tárlatot Molnárné dr. Taár Izabella, a Kecskés László Társaság elnöke nyitotta meg, az est hangulatát pedig fiatal muzsikusok zongorajátéka tette teljessé. Az alkalom során az „Én és a hangszerem” című rajzpályázat díjazottjait is kihirdették, így a zene és a képzőművészet különleges módon találkozott az iskola falai között. A programsorozat csúcspontja a Szent Imre Sportcsarnokban rendezett nagyszabású gálahangverseny volt, amely méltó módon koronázta meg az ünnepi hetet. A fellépő növendékek és művésztanárok felemelő produkciói hat évtized zenei örökségét idézték fel, miközben a közönség számára is világossá vált: az Egressy nem csupán egy intézmény, hanem Komárom kulturális életének meghatározó bástyája.
	KOMKULT



	Kiszebáb-égetéssel,  gyerekprogramokkal  és farsangi forgataggal  búcsúztattuk a telet
	Komáromi
	újság


	Lángra kelt a tél
	Koppánymonostoron a Monostori Kulturális Egyesület hívta télbúcsúztató délutánra a családokat a Dózsa György Művelődési Ház teraszára. A program egyik leglátványosabb pillanata a Tolma Baranta Egyesület ostoros bemutatója volt, amely nagy sikert aratott a közönség körében. A délutánt kézműves foglalkozások is színesítették, ahol kicsik és nagyok egyaránt alkothattak, miközben a Koppánymonostori Általános Iskola első osztályos diákjai műsorral kedveskedtek az érdeklődőknek. A hangulatot a Tűzlélek Társulat különleges fényjátéka tette még emlékezetesebbé.
	Szőnyben a Kemence Egyesület hagyományos téltemető programja várta az óvodásokat és a helyieket. A Kemencés Ház udvarán vidám énekszó, körjátékok és tavaszköszöntő versek hangzottak el, mielőtt a gyerekek a kiszebábok elégetésével jelképesen is elűzték a telet. A máglya lángjai mellett a gyerekek lelkesen kiáltották: „Jöjjön a tavasz, vesszen a tél!”, miközben a parázs fölött már a közelgő tavasz reménye izzott.
	A téltemetés legnagyobb közösségi eseményére az Arany 17. Rendezvényközpontnál és a Szabadság téren került sor. A program felvonulással indult, majd kézműves foglalkozások, táncház, gólyalábasok és tűzzsonglőrök gondoskodtak az igazi farsangi hangulatról. A nap csúcspontjaként a kiszebáb-égetés lángjai szimbolikusan is elűzték a hideget, átadva a helyet a közelgő tavasznak. A rendezvények sikeréhez számos közösség és szervezet járult hozzá: a Zugó és a Garabonciás Néptáncegyüttes, a Tolma Baranta Egyesület, a BAB Társulat, valamint a Komáromi Kulturális Kft. és több civil segítő is aktívan részt vett a programok megvalósításában.
	A téltemető események ismét megmutatták, hogy a hagyományok közös megélése nemcsak a múltat idézi fel, hanem erősíti a városi közösségeket is – miközben mindenki együtt várja a tavasz érkezését.
	Kánya Nikoletta
	VIDÁM TÉLTEMETŐ PROGRAMOKKAL, KÖZÖSSÉGI ÉLMÉNYEKKEL ÉS HAGYOMÁNYOS KISZEBÁB-ÉGETÉSSEL BÚCSÚZTATTÁK  A TELET KOMÁROM TÖBB PONTJÁN AZ ELMÚLT NAPOKBAN. A VÁROS KÜLÖNBÖZŐ KÖZÖSSÉGEI – CIVIL SZERVEZETEK, KULTURÁLIS EGYESÜLETEK ÉS INTÉZMÉNYEK – KÖZÖSEN SZERVEZTEK OLYAN ESEMÉNYEKET, AMELYEK A RÉGI NÉPSZOKÁSOKAT IDÉZTÉK FEL, MIKÖZBEN CSALÁDIAS, JÓ HANGULATÚ TALÁLKOZÁSOKKAL TÖLTÖTTÉK MEG  A TEREKET.
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	Farsangoltunk
	A macis játszóháztól a reneszánsz karneválig
	SZÍNES, VIDÁM CSALÁDI RENDEZVÉNYEK VÁRTÁK FEBRUÁRBAN A KOMÁROMIAKAT ÉS  A KÖRNYÉKBELIEKET. A VÁROS TÖBB PONTJÁN IS OLYAN PROGRAMOKAT SZERVEZTEK,  AHOL A GYEREKEK ÉS A SZÜLŐK EGYÜTT KAPCSOLÓDHATTAK KI: A KÉZMŰVESKEDÉSTŐL  A JÁTÉKOS FELADATOKON ÁT A ZENÉS ÉS HAGYOMÁNYŐRZŐ PROGRAMOKIG SOKFÉLE ÉLMÉNY VÁRTA AZ ÉRDEKLŐDŐKET.
	Február 6-án a Szőnyi Petőfi Sándor Művelődési Ház adott otthont egy vidám, macis tematikájú családi délutánnak. A kicsiket kézműves játszóház, arcfestés és ügyességi játékok várták,  de a mézkóstoló, a macis fotófal és a macimesék vetítése is nagy sikert aratott. A program igazi közösségi találkozássá vált, ahol a gyerekek játék közben, a szülők pedig beszélgetések mellett tölthették el a délutánt.
	Két nappal később, február 8-án a Csillagerődben idézték meg a múlt hangulatát egy különleges reneszánsz karnevál keretében. A családok egy igazi időutazáson vehettek részt: kézműves foglalkozások, múzeumpedagógiai programok, táncbemutatók és lovagi páncélos felvonulás várta az érdeklődőket. A Magyarock Dalszínház mesemusicalje, a meseterápia és a lantelőadás különleges hangulatot teremtett, miközben a beöltözős játszósarok és a játékos programok a gyerekek kedvencei lettek.
	A farsangi időszak hangulata február 14-én a szőnyi Kemencés Ház udvarán folytatódott, ahol  a Kemence Egyesület rendezte meg az Állatok farsangja című családi programot. A résztvevőket frissen sült forgácsfánk illata csábította  a rendezvényre, miközben a gyerekek játékos feladatokban próbálhatták ki ügyességüket.  A kreatív kézműves foglalkozások mellett lovaglásra és lovaskocsikázásra is lehetőség nyílt, ami különösen nagy élményt jelentett a legkisebbek számára. A februári családi rendezvények ismét megmutatták, hogy városunkban a programok olyan szórakozást jelentenek, ahol a családok együtt élhetnek át közös élményeket – legyen szó játékos farsangi mulatságról vagy éppen egy reneszánsz időutazásról.
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	Magyar dallamokkal  telt meg Szőny
	Komáromi
	újság
	Komáromba érkezett a Dankó Klub
	IGAZI ZENEI ÜNNEPPÉ VÁLT FEBRUÁR EGYIK ESTÉJE SZŐNYBEN: KOMÁROMBA LÁTOGATOTT A DANKÓ RÁDIÓ ORSZÁGJÁRÓ KONCERTSOROZATA, A DANKÓ KLUB. A SZŐNYI PETŐFI SÁNDOR MŰVELŐDÉSI HÁZ MÁR A KEZDÉS ELŐTT MEGTELT, A KÖZÖNSÉG PEDIG TAPSSAL  ÉS LELKES VÁRAKOZÁSSAL FOGADTA AZ EST FELLÉPŐIT.
	A Dankó Klub évek óta járja hazánk városait, hogy a rádióból jól ismert dallamokat élőben is elhozza a magyar zene kedvelőinek. A koncerteken  a közönség nemcsak a magyarnóta, az operett  és az örökzöld slágerek világába merülhet el, hanem személyesen is találkozhat a Dankó Rádióból ismert előadókkal és műsorvezetőkkel.
	Komáromi állomásán sem volt ez másként.  A színpadon kiváló művészek sorakoztak fel: fellépett Farkas Rozika, a Dankó Rádió 2025-ös magyarnóta-díjazottja, valamint Bohács István  és Kádár Szabolcs János, akik a magyar nóták, operettdallamok és népszerű örökzöld slágerek világába kalauzolták a hallgatóságot.
	Az est háziasszonya Budai Beatrix volt, aki közvetlen, barátságos stílusával hamar megteremtette az oldott hangulatot. A zenei kíséretet Berki Péter prímás és zenekara biztosította: a hegedű hangja, a cigányzene szenvedélye és a magyar nóták érzelmes világa hamar magával ragadta a közönséget.
	Az első dallamok után már érezhető volt, hogy különleges estnek lehetnek részesei a jelenlévők.  A nézőtéren sokan együtt dúdolták az ismert refréneket, a művelődési ház falai között pedig egymást követték a nosztalgikus, mégis örök érvényű dallamok.
	A műsorban felcsendültek magyar nóták, népdalok, operettrészletek és közkedvelt slágerek, amelyek generációk emlékezetében élnek.  A komáromi közönség szűnni nem akaró tapssal köszönte meg az előadók produkcióit – a koncert végére valódi közösségi élménnyé vált az est, ahol zene, emlékek és hangulat találkozott.
	Nem véletlen, hogy a Dankó Klub koncertjei országszerte teltházasak: a rendezvénysorozat minden állomásán közösségi ünneppé válik a magyar zene, ahol a közönség együtt élheti át a dallamok örömét az előadókkal.
	Komáromban sem volt ez másként: a tapsvihar és a mosolyok egyértelműen jelezték, hogy a Dankó Klub estje még sokáig emlékezetes marad.
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	A kultúra találkozóhelye
	Előadások, könyvbemutatók és népzene a könyvtárban
	A JÓKAI MÓR VÁROSI KÖNYVTÁR FEBRUÁRBAN ÉS MÁRCIUS ELEJÉN ISMÉT PEZSGŐ SZELLEMI ÉS KULTURÁLIS KÖZPONTTÁ VÁLT: ELŐADÁSOK, KÖNYVBEMUTATÓK ÉS ZENEI PROGRAMOK SORA VÁRTA AZ ÉRDEKLŐDŐKET. A VÁLTOZATOS RENDEZVÉNYEK NEMCSAK TARTALMAS KIKAPCSOLÓDÁST KÍNÁLTAK, HANEM LEHETŐSÉGET TEREMTETTEK ARRA IS, HOGY A KOMÁROMIAK EGYÜTT GONDOLKODJANAK, EMLÉKEZZENEK ÉS ÚJ ÉLMÉNYEKKEL GAZDAGODJANAK.
	A programsorozat február közepén indult, amikor új előadássorozat kezdődött a könyvtárban. A „Válság és útkeresés korunkban” című sorozat első alkalmán dr. Holló Péter egyháztörténész, főiskolai docens tartott előadást. Az eseményen a hallgatóság a jelenkor kihívásairól, valamint az ezekre adható történelmi és szellemi válaszokról hallhatott gondolatébresztő előadást.
	Február 19-én, Jókai Mór születésnapján folytatódott az Endresz Csoport és a könyvtár „Komáromiak Komáromiaknak Komáromról” című sorozata. Pokornyi Gábor történész Jókai és a nők kapcsolatát mutatta be. Az előadás egyben méltó lezárása lett a Jókai-emlékévnek.
	Másnap mutatták be Mikolasek Zsófia és Mikolasek Sándor „Komárom, a szülőváros Jókai Mór műveiben” című kötetét. A könyvbemutatón a szerzők arról beszéltek, miként jelenik meg a város Jókai műveiben, és milyen irodalmi lenyomatai maradtak fenn a komáromi helyszíneknek az életműben.
	A hónap második felében az egészségmegőrzés került előtérbe, Brhlik Bernadett előadásán az egészségtudatos életmódról esett szó.
	Március elején egy különleges könyvbemutató repítette vissza a közönséget a közelmúlt zenei világába. Gusztafik Tibor egykori lemezlovas „Volt egyszer egy lemezlovas” című kötetét mutatta be a könyvtárban. A beszélgetést Orbán Mihály „Zsu” vezette, aki személyes történetekkel és kulisszatitkokkal fűszerezte az estét. A könyv és a beszélgetés igazi retró hangulatot idézett meg, felidézve a ’70-es, ’80-as és ’90-es évek pezsgő zenei életét.
	A márciusi programsorozat további különleges élményeket kínált. Március 10-én Mikolasek Zsófia tartott élménybeszámolót Vietnámról „Az ellentétek országa” címmel. Az előadás során a hallgatóság egy távoli világba utazhatott képzeletben: a modern nagyvárosok nyüzsgése, a dzsungelek csendje, valamint a délkelet-ázsiai kultúra különleges színei és hangulatai egyaránt megelevenedtek a képek és történetek segítségével.
	A rendezvénysorozat másnap, március 11-én zenei élménnyel folytatódott. A Hárompatak zenekar koncertje moldvai és gyimesi csángó népzenével töltötte meg a könyvtár tereit. A zenészek autentikus hangszerekkel és lendületes előadásmóddal idézték meg a Kárpát-medence hagyományos dallamvilágát, a közönséget pedig egy olyan zenei utazásra hívták, amely egyszerre volt hagyományőrző és közösségformáló.
	A februári és márciusi események ismét bizonyították, hogy a Jókai Mór Városi Könyvtár nem csupán könyvek otthona, hanem városunk egyik élő szellemi műhelye is.
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	Ahol élmény a történelem
	Történelem, utazás és közösségi élmények Brigetióban
	A BRIGETIO ÖRÖKSÉGE LÁTOGATÓKÖZPONT FEBRUÁRBAN ISMÉT SOKSZÍNŰ PROGRAMOKKAL VÁRTA A LÁTOGATÓKAT. A TÖRTÉNELMI TÉMÁJÚ KÖNYVBEMUTATÓK, AZ IDEGENVEZETŐK VILÁGNAPJÁHOZ KAPCSOLÓDÓ ESEMÉNYEK ÉS A CSALÁDBARÁT FOGLALKOZÁSOK EGYARÁNT AZT MUTATTÁK MEG, HOGY A HELYSZÍN NEMCSAK A RÓMAI MÚLT BEMUTATÁSÁNAK TERE, HANEM KOMÁROM EGYIK AKTÍV KULTURÁLIS TALÁLKOZÓPONTJA IS.
	A programsorozat különleges könyvbemutatóval vette kezdetét, amelyen a II. világháború komáromi vonatkozásai kerültek a középpontba. Ábrahám Zsolt Tamás, Számadó Emese és Pokornyi Gábor szerzők „Komárom, komáromiak, komáromi alakulatok a II. világháborúban” című kötetét ismerhette meg a közönség. A szerzőkkel Bálint Ferenc hadtörténész beszélgetett, aki a könyv megszületésének hátteréről és a helytörténet kevésbé ismert fejezeteiről is kérdezte az alkotókat. A beszélgetés során Komárom múltjának számos személyes története és sorsfordító eseménye is megelevenedett.
	Február 21-én az idegenvezetők világnapja alkalmából különleges programokkal várták a családokat. A gyerekek farsangi álarcokat és koronákat készíthettek, mókás játékokban vehettek részt, valamint közösen alkothattak a medve árnyéka-terepasztalon. A kreatív foglalkozások mellett múzeumi kincskeresés, utazás témájú társasjátékok és só-liszt gyurmából készített figurák is színesítették a programot. A látogatók bepillantást nyerhettek a római útépítés rejtelmeibe is, miközben játékos formában ismerkedtek meg a történelemmel.
	A délutáni órákban képes előadások repítették el az érdeklődőket a világ különböző tájaira. Az utazások során Kréta, Peru, Bolívia, Vietnam, Kambodzsa és Kína különleges kultúrája és természeti világa tárult fel a hallgatóság előtt, így a látogatók képzeletben kontinenseken átívelő kalandra indulhattak.
	A februári rendezvények sorát február 27-én újabb könyvbemutató gazdagította. Szabó Csaba Gábor „Sportélet a Komáromi Állami Gazdaságban 1962–1994” című kötetét mutatták be a látogatóközpontban. A szerzővel Számadó Emese, a Komáromi Klapka György Múzeum igazgatója beszélgetett a kötet megszületéséről, valamint a korszak sportéletének emlékezetes pillanatairól. A beszélgetés során felidézték azokat a közösségi élményeket és sporttörténeti epizódokat, amelyek egykor meghatározó részét képezték a helyi közösség mindennapjainak.
	A Brigetio Öröksége Látogatóközpont rendezvényei ismét megmutatták, hogy a történelmi örökség bemutatása és a közösségi élmények megteremtése kéz a kézben járhat.
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	Természet és forma
	Fotóművészet és szobrászat találkozott
	FEBRUÁR MÁSODIK FELÉBEN  A KÉPZŐMŰVÉSZET TÖBB FORMÁJA IS REFLEKTORFÉNYBE KERÜLT KOMÁROM KULTURÁLIS TEREIBEN. A FOTOGRÁFIA ÉS A SZOBRÁSZAT VILÁGÁBA INVITÁLÓ KIÁLLÍTÁSOK A TERMÉSZET SZÉPSÉGÉT, AZ ALKOTÓI LÁTÁSMÓD SOKSZÍNŰSÉGÉT ÉS AZ EMBERI KAPCSOLATOK FINOM ÜZENETEIT ÁLLÍTOTTÁK A KÖZÉPPONTBA.
	A programsorozat február 17-én kezdődött, amikor a Generációk Házában megnyílt Tarr Gergő  „A vadon négy arca” című fotókiállítása. A tárlat  a természet különböző arcait és hangulatait mutatta be, érzékeny és látványos képeken keresztül. A megnyitón Józsy Judit, a Komáromi Kulturális Kft. munkatársa köszöntötte a vendégeket, az alkotót pedig mestere és mentora, Molnár István méltatta.  A megnyitó ünnepi hangulatát Pethő Marcell zongorajátéka tette teljessé.
	Másnap a fotóművészet egy újabb különleges világát ismerhette meg a közönség. Az észak-komáromi Szinnyei József Könyvtárban Bognár Balázs komáromi művésztanár „A fagy markában” című fotókiállítása nyílt meg. A tárlat a tél különleges pillanatait ragadta meg: a zúzmara finom rajzolatát, a jégbe dermedt tájak csendjét  és a természet fagyos szépségét. A képek nem csupán dokumentálták a téli világ hangulatát, hanem egyfajta lírai látásmódot is közvetítettek, amelyben a hideg évszak nyugalma  és letisztultsága is megmutatkozott.
	A tavasz közeledtével a képzőművészet újabb formája kapott teret a városban. Március 17-én  a Generációk Háza adott otthont Gábor Éva szobrászművész „Kapcsolatok” című kiállításának megnyitójának. A tárlat az emberi viszonyok, kötődések és találkozások gondolatát állította  a középpontba, a szobrászat letisztult formanyelvén keresztül. A kiállítást Kenéz Anikó képzőművész nyitotta meg, az est hangulatát pedig Malovány László énekes-gitáros zenei közreműködése gazdagította.
	A februári és márciusi kiállítások ismét megmutatták, hogy Komárom kulturális életében a képzőművészet fontos szerepet tölt be.  A fotográfia természetközeli pillanatai és  a szobrászat gondolati mélysége együtt olyan művészeti élményt kínáltak, amely egyszerre volt szemlélődő, inspiráló és közösségteremtő.
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	Sötét történelem
	A kommunista diktatúra és a holokauszt áldozataira emlékeztünk
	Február végén Komáromban is megemlékeztek a kommunista diktatúra áldozatairól. A magyar Országgyűlés 2000-ben nyilvánította február 25-ét a kommunizmus áldozatainak emléknapjává, annak emlékére, hogy 1947-ben ezen a napon hurcolták el a szovjet hatóságok Kovács Bélát, a Független Kisgazdapárt főtitkárát. Az esemény szimbolikusan jelképezi mindazok sorsát, akiket a diktatúra idején meghurcoltak, bebörtönöztek, deportáltak vagy kivégeztek.
	A 20. század második felében a kommunista rendszer egész Közép- és Kelet-Európát súlyos megtorlásokkal és politikai elnyomással sújtotta. Magyarországon az 1940-es évek végétől kiépülő diktatúra százezrek életét törte derékba: internálások, koncepciós perek, kényszermunkatáborok és kitelepítések váltak a rendszer mindennapos eszközeivé. Komáromban az emléknap alkalmából filmvetítéssel tisztelegtek az elhurcoltak, meghurcoltak és kivégzettek emléke előtt.
	A Jókai Moziban Koltay Gábor „217 nap – Wittner Mária emlékére” című alkotását láthatta a közönség. A megrendítő film egy fiatal forradalmár történetét idézte fel: Wittner Mária mindössze 19 évesen vett részt az 1956-os forradalomban, majd a megtorlások idején halálra ítélték. A történet azt mutatta be, miként válhat a legnehezebb helyzetekben is rendíthetetlen hit és erkölcsi tartás az ember legfőbb támaszává. A megemlékezés másnap is folytatódott.
	A kommunista diktatúra áldozatainak emléknapján dr. Molnár Attila polgármester, Czunyiné dr. Bertalan Judit államtitkár, országgyűlési képviselő és Turi Ádám önkormányzati képviselő, ifjúsági tanácsnok  a lengyári kopjafánál helyezett el koszorút.  A csendes főhajtás a diktatúra áldozatai előtt tisztelgett, és emlékeztetett arra, hogy a történelem tragédiáit csak az emlékezés és a tanulságok levonása révén lehet megőrizni a közösségi emlékezetben.
	A holokauszt áldozataira is emlékeztünk egy különleges kulturális eseménnyel. A Jókai Moziban a „Kilenc koffer” című színházi előadás idézte fel a magyar zsidó közösség történelmi tragédiáját. Az előadás Zsolt Béla azonos című regényén alapult, amely az egyik legmegrázóbb magyar irodalmi visszaemlékezés a második világháború borzalmairól.
	A holokauszt a 20. század egyik legsötétebb fejezete volt. A náci Németország és szövetségesei által végrehajtott népirtás során mintegy hatmillió zsidót gyilkoltak meg Európában.
	A Jókai Moziban bemutatott előadás személyes hangvételben idézte fel ezt a történelmi tragédiát. Salinger Gábor főszereplésével a színpadi feldolgozás egy emberi sorson keresztül mutatta meg a háború kegyetlenségét és a túlélésért folytatott küzdelmet. A történet nemcsak a veszteségekről szólt, hanem arról is, hogy az emlékezés és a múlt megértése nélkül nem lehet teljes a jelen.
	A komáromi megemlékezések azt üzenték: a történelem legsötétebb időszakai sem merülhetnek feledésbe. A kommunista diktatúra és a holokauszt áldozatai előtt való tiszteletadás nem csupán emlékezés, hanem figyelmeztetés is – arra, hogy a szabadság, az emberi méltóság és az igazság védelme minden korszakban közös felelősségünk.
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	Fenntarthatóság határok nélkül
	Komáromi fiatalok és önkéntesek a tisztább jövőért
	KOMÁROMBAN EGYRE TÖBBEN GONDOLJÁK ÚGY, HOGY A KÖRNYEZETVÉDELEM NEM CSUPÁN ELMÉLET, HANEM KÖZÖS CSELEKVÉS. A KISVÁROSI ÖNKÉNTES SZEMÉTSZEDŐK EGYESÜLETE (KÖSZ) AZ ELMÚLT HETEKBEN KÉT OLYAN ESEMÉNYT IS SZERVEZETT, AMELYEK JÓL MUTATJÁK: A FENNTARTHATÓ JÖVŐ NEMCSAK TÁVOLI CÉL, HANEM A MINDENNAPOKBAN IS FORMÁLHATÓ.
	Február közepén a Jókai moziban tartották a „Fenntarthatóság határok nélkül” című Erasmus+ projekt nyitórendezvényét. A program célja, hogy a fiatalok számára kézzelfoghatóvá tegye a környezetvédelem és a fenntartható gondolkodás jelentőségét. A projektnyitón a város és a közélet több szereplője is jelen volt. A részleteket  dr. Fehérvári Dávid, a KÖSZ elnöke ismertette.  A kezdeményezés nemzetközi együttműködésben valósul meg: az egyesület erdélyi partnerével közösen két környezetvédelmi tábort is szervez – az egyiket Erdélyben, a másikat Komáromban.  A program célja, hogy a fiatalok a gyakorlatban is megtapasztalják a fenntartható életmód lehetőségeit.
	A projekt egyik különleges eleme egy „Hulladék Hajsza” című családi társasjáték, amely játékos formában mutatja be a hulladékgazdálkodás  és az újrahasznosítás alapjait. Az alkotók reményei szerint a játék a családok számára is segít közelebb hozni a környezettudatos gondolkodást.
	A projekt bemutatása után néhány héttel ismét akcióba lendültek a komáromi önkéntesek. Március elején a KÖSZ újabb CsikkZero csikkszedő akciót szervezett a városban.
	Az önkéntesek ezúttal a vasútállomás,  a buszpályaudvar és a Tesco parkoló környékét tisztították meg a környezetet szennyező csikkektől és hulladéktól. A munka során speciális eszközöket – csipeszeket és átalakított szívógépeket – használtak, amelyek jelentősen felgyorsítják a csikkek összegyűjtését.
	Az ilyen akciók nemcsak a város tisztaságát szolgálják, hanem fontos figyelemfelhívó szerepük is van. A cigarettacsikk ugyanis a világ egyik leggyakoribb hulladéktípusa: a becslések szerint évente több trillió csikk végzi az utcákon vagy  a természetben, miközben bomlási idejük hosszú,  és komoly környezetszennyezést okoznak.
	A szemétszedés ezúttal különleges hangulatban zajlott: a nőnap alkalmából a szervezők virággal  is kedveskedtek a résztvevő lányoknak, így a környezetvédelem mellett a közösségi élmény  is hangsúlyt kapott. A KÖSZ önkéntesei szerint  a tisztább környezet nem egyetlen nagy akción múlik, hanem sok apró lépésen – azon, hogy minél többen érzik saját ügyüknek a város tisztaságát.
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	Egy lépésre az aranytól
	Drámai döntőben szerzett ezüstérmet az SZPK
	SZÍV, KÜZDELEM ÉS IZGALOM – EZEK JELLEMEZTÉK A KOMÁROMI SZPK MENTŐANGYALOK SZEREPLÉSÉT A BÉCSBEN MEGRENDEZETT IFL 3 NATIONS NEMZETKÖZI FLOORBALLTORNA FINAL FOURJÁBAN. A KOMÁROMI CSAPAT EGÉSZEN A DÖNTŐIG MENETELT, AHOL VÉGÜL EGYETLEN GÓL DÖNTÖTT AZ ARANYÉREM SORSÁRÓL.
	A tornán három ország négy együttese mérte össze erejét: a német FBC München, a budapesti Phoenix Fireball, az osztrák SPG HSI/Wikings Zell, valamint a komáromi SZPK Mentőangyalok. A mezőny erősségét jól mutatta, hogy minden mérkőzés kemény küzdelmet hozott, a komáromiak azonban már az elődöntőben jelezték: komoly célokkal érkeztek Bécsbe.
	Haris Tibor csapata az osztrák SPG HSI/Wikings Zell ellen lépett pályára, és látványos, határozott játékkal 5–2-es győzelmet aratott. A komáromiak fegyelmezett védekezéssel, gyors kontrákkal és hatékony támadójátékkal uralták a találkozót, így magabiztosan biztosították helyüket a fináléban. A döntőben a német FBC München várt rájuk, amely az elődöntőben a budapesti Phoenix Fireball csapatát győzte le. A finálé igazi kiélezett csatát hozott.
	A komáromi lányok már a 6. percben megszerezték a vezetést, és végig partiban voltak ellenfelükkel. A német együttes ugyan egyenlíteni tudott, ám a mérkőzés során többször is  a komáromiak ragadták magukhoz az előnyt. A találkozó sorsa végül az utolsó játékrészben dőlt el. A müncheniek megszerezték a döntő gólt, majd hősies védekezéssel őrizték meg előnyüket.  A komáromiak mindent megtettek az egyenlítésért, ám a végén 4–3-as német győzelem született.
	Az aranyérem ugyan egyetlen gólon múlt, de  a komáromi csapat teljesítménye így is figyelemre méltó. Az ezüstérem ismét bizonyítja, hogy az SZPK Mentőangyalok nemzetközi szinten is  a legerősebb csapatok között szerepelnek – és  a komáromi lányok küzdeni tudása ezúttal is sokak elismerését kivívta.
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